
Collingbourne Auctioneers

LOT CATALOGUE
WEEK 49

14-Dec-2013

1 Trolley  

2 Suite case  

3 Red L-shaped sofa with cushions  

4 punch bag with gloves  

5 Brown sofa bed  

6 lot of sun blind  

7 2 glass doors  

8 100×150 iol painting  

9 100×150 oil painting  

10 70×160 oil painting  

11 Motorbike helmet  

12 Lot of curtains ( green )  

13 Mosquito killer  

14 Banding machine with accessories  

15 Imarflex electric pan  

16 Hitachi sound system with remote  

17 Mamaru induction cooker with a pot  

18 Hanabishi electric cooker  

19 Canon pixma photo printer  

20 Sharp cash register with keys + manual  

21 am/fm radio lcd tv. ** brand new **  

22 Mamaru electric oven  

23 Job lots of bathroom equipment and plates  

24 SMEG dish washing machine ( stainless steel )  

25 Job lot of wooden ornaments and pieces  

26 Small fridge for car  

27 Office desk with chair  

28 LED writing board with pens + plug and remote  

29 Office desk  
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30 LED writing board with pens + plug and remote  

31 Office desk  

32 Office desk ( big )  

33 3 x cd rack  

34 LED writing board with pens + plug and remote  

35 3 pcs of oil painting of lady - 3 pcs of oil painting of lady  

36 2×fish tanks with stand & acc  

37 Wooden cradle made by Harriet  

38 2 wall fan  

39 dog house  

40 Arm chair franch style  

41 4×brown sofa set  

42 King size bed with 3 cabinets  

43 Massage armchair  

44 rattan small drawer  

45 Office desk 2 pcs  

46 Foreverfit foot exercise  

47 box of job lot  

49 4 chair  

50 Old tempo oil painting  

51 Tea urn  

52 A set of table with 4 chairs  

53 house paint (have half of bucket)+ etc  

54 100×100 oil painting  

55 Single bed with mattress  

56 Sanyo freezer *no keys*  

57 Wine cooler  

58 Natural freezer *no keys*  

59 Zanussi 3 ring cooker gas with gas oven  

60 Kitchen unit set, oven, cooker hood, gas cooker  

61 mitsubishi air con 18000 BTU  

62 head board  
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63 mitsubishi air con 18000 BTU  

64 Bath tub doors + accessories  

65 cabinet ** some damage**  

66 lot of alarm sensors  

67 3000 litre water tank  

68 Aircon 10,000 BTU + remote  

69 Large t.v. unit  

70 Bed head  

71 Mitsubishi air con  

72 100×100 oil painting  

73 Cooker hood  

74 Wodden display cabinet  

75 dog cage  

76 Samsung 7.0 KG washing machine  

78 Cake display cabinet  

79 60×50 oil painting  

80 60×50 oil painting  

81 Haier frezzer small model HFC 228-2  

82 box of books  

83 Pair of bedside  

85 Bathroom unit - Bathroom unit  

86 Mosquito wire screen 5 pcs - 1) size 109x204 2) size 114x204 3) size 129x204 4) size 81x106  

87 Roll top bath with water tap  

88 Teak kingsize bed  

89 70×70 oil painting  

90 90×90 oil painting  

91 70×70 oil painting  

92 70×70 oil painting  

93 Oil painting " Blue color "  

94 70×160 oil painting  

95 100×100 oil painting  

96 Flower oil painting  
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97 Ocean oil painting  

98 Teak 3 seat sofa  

99 Khmar buddha oil painting  

100 Red sofa bed  

101 box of books  

102 box of job lot  

103 Wooden pine kitchen talle (varnished)  

104 square table  

105 White kictchen cupbord  

106 Blue floor fan  

107 Rattan dining set ( 1 table + 4 chairs )  

108 Carpet , blue  

109 Dining set ( teak ) 1 table + 6 chairs  

110 15 bar stool  

111 picture of harley divison  

112 Teak single bed  

113 Single rattan bed with matress  

114 Childs battery powered car with a remote and a charger  

115 Buddha oil painting  

116 Sofa L shape,brown  

117 ice cooler box  

119 Brown sofa  

120 70×160 oil painting  

121 100×100 oil painting  

122 Christmas tree  

123 Console table - Black wooden rattan console table  

124 Rattan office desk  

125 Sharp floor fan  

126 4 plastic chair  

127 Basket of christmas decoration etc  

128 Rattan office desk with chair  

129 2×bag of cloth job lots  
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130 3×bags Curtain with acc job lots  

131 2×bags of movies & music job lots  

132 2 suit cases - 2 suit cases  

133 Lot of books  

134 box of job lot  

135 Christmas gift bear  

136 christmas decoration  

137 kneading massage cushion  

138 Kashiwa blender  

139 Job lot of DVD & CD  

140 2x boxes of kitchenware, bits and pieces  

142 Sanden intercool cake display  

143 body armour + helmet for children  

144 Manequins wooden stand - Manequins wooden stand  

145 suite sofa cream color  

146 Armchair ,black  

147 Armchair, black  

148 Sliding door wardrobe  

149 Tall book shelf  

150 Williams golf bag *new*  

152 Wooden mirror  

153 lot of wooden sun blinds  

154 2x bookshelf's  

155 Cd rack  

157 Multi exercise  

158 lg vacuum  

159 scooter and pogo stick  

161 childs electric car  

162 Antique french marble top console table - Antique french marble top console table  

163 Modern vase  

164 Tray  

165 French Oak wooden chest  
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166 Old Dutch cabinet with marble on top  

167 Wooden clock  

168 Glass display case with a key  

169 12 × golf clubs with bag  

170 showcase from the fifties  

171 Hitachi fridge ( green )  

172 Elephant oil painting  

173 Wooden bird cage (lacquered)  

174 Left hand lady golf club ** new ** with shoes  

175 Wooden table with 6 chairs  

176 The evolution of thai money book  

177 Carpet handmade original turkman motif gul motif tarntula 100 % wool pile  

178 Original 3 pcs of cartier table  

179 Blanket chest - Oak settle blanket chest  

180 Selection of PING golf clubs  

181 3 pcs of picture  

182 Pictur of king rama 9 with Elvis presley & pictur thai art deco  

183 L-shaped sofa  

184 2x pieces of rattan seats with cushions  

185 Bottle rack  

186 3 x cushions  

187 French sofa ** some damage **  

188 Antique german cabinet  

189 Antique necklace framed  

190 Belgium after world war 2 honor to soldier - Belgium after world war 2 honor to soldier  

191 Original fingesten 19th century artwork of "Lord Byron" signed by artist in later period frame
Rare value 15000 - 25000  

192 soken sound system with amplifier  

193 chandelier  

194 Saeco coffee machine (guarantee till 9/2/14 )  

195 An early Victorian dining table on a carved plat form base on carved paw feet  

196 Maya Electric guitar + amp and stand  

197 Dining table with 8 chairs ( teak wood )  
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198 Wooden chest table  

199 singer sewing machine very old  

200 Red carpet  

201 Afghan handmade carpet  

202 Antique hand knotted rug  

203 Carpet  

204 Afghan silk handmade carpet  

205 Silk carpet  

206 Lot of books  

207 Antique chinese bench  

208 Pair of black boy light  

209 Stone chinese god on lion  

210 very heavy white Burmese jade buddha on seperate jade pedistal original retail 16000 baht  

211 Authentic 12th century angkorwat large ern. Ground dug 2009. Inside petrified animal bones  

212 Ayutthaya 16-18th century klong found metal buddha  

213 Authentic pre-historic ban-chiang style pedistal chinese man. Numbered 110  

214 Old qing dynaty jade hanging pendent on never timber frame  

215 Authentic 9 - 13th Khmer empire grey supped jar.Found in Buriram. Retail price 15 - 18000
baht  

216 Large black jade burmese buddha  

217 Lady with child &stand aroud 18kilo - Solid bronze statue in traditional greek style  

218 Treasure hunter  

219 Vintage authentic hawaiin tribal necklace black tiger kukui nut  

220 Authentic vintage Hawaiin necklace tiger eye kukui nut  

221 Northern thai tribal necklace  

222 Large clay amulet. Cambodian found  

223 Burmese Jade chinese Goddess  

224 2 x Jade bangles from Burma  

225 Antique brass ganish trident. Removed from massive statue. Rare++  

226 Pair of jace foo-dog temple guards  

227 Authentic Chinese matching set of 500 years old Ming dynasty blue and white plates. E- bay
value 12 - 15000 baht  

228 Cartier lighter 18 ct gold on darkblue onyx  

229 Smith&Wesson Knives model S.W.A.T. ll  
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230 Lambrella man watches ** original **  

231 Heuer stop watch  

232 18ct gold large dimond cluster ring  

233 Capodimonte blue tits  

234 Hund carved coal ( titanic + dolphin )  

235 3×high grade silver 105 grams rattankosin money in animal form.rare  

236 Pair of silver bottle stoppers with marks  

237 Authentic rattankosin rama5 silver 1baht coin with chinese stamp. Rare  

238 Original rattankosin rama6 silver 1baht coin with 3 headed elephant  

239 a masonic orb with symbals and opening in to a cross gold plated on silver antique  

240 Sliver mix mens amulet chain  

241 Original german ww2 1939 iron cross 1st class with bar for second award + deathcard. Very
rare  

242 Ring and necklace  

243 Gems stone butterfly pendant + ring  

244 Silver plate Braclet  

245 Original Russia old coin 1778 R.  

246 King Rama 5 pendant  

247 Original german ww1 1914-18 honor cross for front fighter+photo  

248 Authentic rattankosin rama5 silver 1bath coin  

249 Orginal thirdreich germany 1933-45 multi piece swastika armband. Stormtrooper used  

250 Original german worldwar1 1914 ironcross 2nd class + deathcard  

251 Canon powershort A-2200 14.1 MP  

252 73.4 grams pre qing dynasty green jade pandent  

253 Nice digital video recorder spy pen  

254 Collection of 4 vintage pocket watches  

255 Silver plated multi color gemstones bracelet  

256 40 x pcs precious and semi precious stones - major jem dealer closure  

257 40 x pcs precious and semi precious stones.Jem dealer closure.  

258 Tray of old buddha amulets  

259 Combo necklace 661 carat black and white sea pearls and carnielian gem stones  

260 925 silver jade pendant  

261 Pink amethysts stone ladies fashion necklace. Retal 8000 baht  
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262 Amethysts stone mounted into ladies necklace. Retail 7-8000 baht stand not included  

263 Lady necklace  

264 2x jade heart & 1x jade Elephant - 2x jade heart & 1x jade Elephant  

265 Jade buddha*yellow*  

266 Silver angel pendant  

267 Jade buddha*brown*  

268 Silver face mask pendant  

269 Opal silver pmesant pendent  

270 Jade buddha *green*  

271 Siam period ladies sterling silver compac  

272 9ct white gold art deco style dimond & amethyst  

273 Opal silver peacock broocm  

274 3.15k opal  

275 Large oval amber and turquise pendent  

276 Authentic large sized burmese ruby mounted into gold plate ring  

277 Pendent 925 stering silver/gold plate - labrador stone  

278 Semi precious stones mounted into ladies earing. Retail 7000 baht stand not included  

279 Semi precious stones mounted into ladies earing. Retail 7990 baht stand not included  

280 Germany banknote 20 mark type 1914  

281 Orginal Antique tarawadee buddha with 2 certificate - Orginal Antique tarawadee buddha with 2
certificate  

282 Pearl necklace  

283 Authentic thai saphire  

284 Authentic largee dark red ruby mouted into silver ring  

285 57.6 grams pre-ming dynasty style jade serpant pendent. Very rare  

286 Collection box with gemstones  

287 Authentic burma ruby mounted into gold plate ring  

288 21 Authentic burma ruby mounted into gold plate ring  

289 Antique ganesh weapon  

290 925 silver pendant and authentic Columbian emerald  

291 Authentic thirdrreich germany 1933-45 NAZI party flag taken from bava rian party headquarters
by us soldier 1945  

292
Original German Worldwar 2 Deutsches Afrika Korps Soldat grouping .Dog tags battalion 7 ,
would badge in black , 4 x Military Photo's , 6 photo of Egyptian ladies - 4 nudes.Rare grouping
found in pattaya.

 

293 Sony handycam video camera 40x zoom + charger + USB + bag  
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294 United states worldwar very rare green top naval officers visor cap. Named to " Lieut palmer "
sub chasers  

295 Very old thai protection from ghost items  

296 300-400 year old smaller buddha from buriram  

297 Antique thai coin + rama9 1baht note and 100 baht  

298 Silver plated dish 3 ball feet, Dutch silver plated embossed matches pickholder  

299 gucci watch *original*  

300 sony H 20 with memory, charger  

301 Brass table clock with naked Eva with snake in paradise  

302 18-19th century large opium wieght  

303 Elizabeth II coin & victoria 1887th century  

304
10k Double rolled gold swiss made gold watch. Presented to w.aldred in1926 on retirement
from western australian engineer dept. MR.Aldred worked with famed w.a engineer c.y.
oconner in late 19thcentury. Musuem piece

 

305 Sukhothai 15th century bronze swirl rabbit. Liquid vessle  

306 2×chinese parfume bottle  

307 Original third reich 1938 silver 2 mark coin  

308 850 carat lapiz gem stone  

309 14.9 gram jade happy buddha  

310 Ladies gold plated seiko watch quartz  

311 2×antique greek coins  

312 Original ayutthaya 16-18 century money coin  

313 18 ct white gold aquamarine +dimond ring art deco stlye  

314 925 silver ring with 6 authentic ruby stone - jeweler closure  

315 Antique pipe  

316 19th century siam gaming tokens  

317 Victoria crown old head, 1895 lix silver: 1 oz  

318 Fishing rod + acc  

319 Toulouse lautrec affiche lithograp - Toulouse lautrec affiche lithograp  

320 Collection of clay pipe  

321 Trolly with brass leg  

322 Paris mon amour book on paris  

323 3 × books, atking for life + health & fitness excellence  

324 Book - the grand palace " limted edition by private secretary of his majesty  

325 2 swords  

Page 10/18



326 Hand painted metal tray grizzly +bear in glass art +glass spill wase chinese dishes  

327 Santa alicia wine of chile  

328 Whisky chivas regal  

329 Bacardi 1 litre  

330 Antique copper pear kettle 1820  

331 Sony vaio laptop with charger  

332 Set of 3 glasses  

333 Belgium plaster doll from the fifties  

334 crystal decanter  

335 Antique brass copper apple kettle 1800  

336 Small antique brass apple kettle  

337 Glass bowl  

338 Antique television - Antiique television  

339 Job lot of christmas dolls  

340 wooden table  

341 lot of down lights  

342 8 wall lamp  

343 Small carpet  

344 Collection of 5 watches in showcase with new batteries  

345 2 pcs german beer mug with schwarzwald and ruhpolding decoration  

346 1 litre of kahlua  

347 Bronze chinese god on turtle  

348 Bronze chinese warrior god  

349 Dutch oil style lamp ** some damage **  

350 Oakley goggles  

352 Vintage french pig statue  

353 6 vintage brass wall lights  

354 2×christmas cups + cooking books  

355 Wine in box with carkscrew  

356 2 christmas decoration and 2 wines  

357 Chocolate platter  

358 French vase hand paint  
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359 Wine in box  

360 Old photo in frame  

361 5 lady watch in display box  

362 crystal flower pot very nice  

363 Pair of ceramic european vases  

364 Toshiba laptop + acc  

365 2 books of medals of the rattanakosin ERA AD 1782-1982  

366 Sitting buddha oil painting  

367 Bronze vintage chadeleir ceiling lamp  

368 BBQ stainless steel 4 burner + side burner , full stainless , extra large cooking area , brand
new 2 year warranty  

369 Burmese prayer's book - Antique lacquer work with plated gold leaves  

370 Antique dutch tin ascencling measuring jugs with muttiple calibration stamps early 1800  

371 Brass table lamp Art deco  

373 5×antique ayutthaya clay pots and men  

374 Ceiling lamp Italy ** not complete **  

375 Vintage german original clipper repeater mechanical alarm clock  

376 Cubanian sigar  

377 Walking stick chinese  

378 4×clay/ceramic buddha  

379 Hardwood cambodian warrior on horse  

380 Old bronze Cobra  

381 Antique ayuthaya pot  

382 German brass royal table clock  

383 Antique dutch brass censor  

384 English white marbel mantel clock by xavier of london  

385 Table clock  

386 Hardwood thai buddha  

387 Bronze dina girl swinging pendulum mystery clock - The colck in art nouveau style winds via
key mechanical fine adjustment  

388 Set of 6 magnify glasses  

389 German pewter wall hanging plate  

390 70 years old chinese plates  

391 Westminster wall clock  
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392 Antique Louis XIV bronze candle holder  

393 Large chinese qing style blue&white ginger jar + lid  

394 Figure from the 50 fts. Coalmine worker  

395 Vintage polychrome vase 1960  

396 Imperial japanese ww2 style katana sword with leather slip over the scabbard includes photo ,
insignia and card  

397 Antique chinese square bowl  

398 2 x vase  

399 4 pcs of bars statue of buddha - 3 pcs of bars statue of buddha  

400 Antique brass candle stick with holder 1840  

401 Swiza table clock  

402 German beatiful carneval glas vase  

403 Capidamonte style porcelain figure  

404 Table clock - Vintage art deco brass table clock with marble stand  

405 Qing Dynasty ornatly handpainted ceramic pillow  

406 2 coin collecters  

407 Carriage lamp  

408 Brass table lamp *some damage  

409 Marble table clock set art deco ** No key **  

410 Old bronze standing buddha  

411 Set 3 pcs 16-18th century ayutthaya pot and kendi  

412 Painting - Painting in hard wood &made in chicago  

413 Lot of candle stick,bronze  

414 Authentic 15 century suknothai storage pot with contents-river found  

415 Antique Delfts plate made in holland  

416 2×very old chinese opium pipe in ceramic  

417 Old burmese laquersd pillow  

418 benjarong pot with lid  

419 Copper bee smoker  

420 Large chinese platter ornatly hand painted to both sides.  

421 green porcelain pot  

422 pair of nice vase  

423 vase  
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424 benjarong rice pot with lid  

425 Wodden deco buddha thai style  

426 Toulouse lautrec affiche lithograp - Toulouse lautrec affiche lithograp,Aristide Bruant  

427 Fransis bacon reclining nude - Fransis bacon reclining nude lithograph  

428 Oil painting nude lady thai style  

429 6 pcs christmas decoration  

430 6 pcs christmas decoration  

431 6 pcs christmas decoration  

432 6 pcs christmas decoration  

433 Picture of bangkok evening , framed  

434 6 pcs of christmas decoration  

435 Oil painting of nude lady  

438 Wooden bed side chest  

439 2 x doll with basket  

440 Antique french marble top dressing table - Antique french marble wash stand  

442 2×very large matching set hand painted chinese vase  

443 vase  

444 Large ceramic thai kumantong  

445 Very large hardwood cambodian princess with water jugs  

446 vase  

447 Old chinese hand painted with lid  

448 Antique bronze statue of the working child  

449 Sukothai 15th century ceredon pot *rare*  

450 Brass candle holder  

451 Qing style hand painted vase  

452 Victorian style brass porcelian wall mounted lamp  

453 15th century celedon drinking vase  

454 Vintage chinese laquer enamel vase  

455 Copper coalkit  

456 French vase  

457 Pair of chinese cloisonne enamel vases - In 10 colors (ragon and hen desigin 1940 cir 10 ins
high  

458 Antique Victorian knife and fork serving set  
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459 2×thai painted tin serving trays  

460 Japanese handpai ted pot  

461 Large hardwood buddha in garden  

462 Original siam land title deed×1 has 11 tax stamp  

463 Table clock  

464 Statue of David from spain  

465 bronze naked lady stand  

466 Belgium vase  

467 Old oaks water colour painting by Mabel H. Wyatt  

468 Original early neolinic pre-hustoric eating dish 3600-2000 bc rare+  

469 Antique khmer angor wat 9-13 century pot  

470 Westminster table clock ( 3 hole ) ** NEED FIX **  

471 Marble table lamp  

472 Soviet russian 1920-30 bodyonovka cap veryrare  

473 Original ww2 usa tropical garrison cap 2 pcs  

474 Antique ban cheing pot  

475 Antique ban chaing pot  

476 Old bishop hat  

478 Massiv bronze statue of lady in 19th century cloth with sige of the artist  

479 Tiffany glass lamp  

480 Mask Tskowe conco (Africa)  

481 crystal candy bowl  

482 Set 3 pcs 16-18th century ayutthaya pots  

483 Statut ashanty(doll) guana (afriga)  

484 2 imar plates  

485 statut of tabwa congo (afriga)  

486 Top art nouveau porcelain vase with biscuit female ornament  

487 Art noveau table lamp  

488 Authentic 1920s eorupean made hand painted chinese man  

489 Prussian artillery officers spiked helmet with pre war brass fittings.superior copy  

490 African carved hardwood cup  

491 marble clock ** need fix **  
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492 Antique tin finger bowl  

493 Murano bowl  

494 Old lao silver sword+matching dagger. Hard to find set  

496 Ceramic table clock horse from the fifties  

497 Bronze bust crowned prince  

498 Dainese motorbike jacket with extra back guard  

499 original jean-mars louis painting with certificate  

500 Oil painting , framed  

501 Art deco print by icart vender Los angeles Calfornai (1920 cir)  

502 original jean-mars louis painting with certificate  

503 original jean-mars louis painting with certificate  

504 Pair of japanes vases kutani ware  

505 Oil painting , framed  

506 Authentic 1950 communist china propaganda poster of mao  

507 Authentic 1950 communist china propaganda poster of great leader  

508 Original arthur cartwright oil painting 1984 "August eveing denmark" 1985 gallery price was
$6000 aust. Cartwright is know for being the portrait painter of queen elizabeth in W.Australia  

509 Oil painting , framed  

510 Carved buffalo  

511 large view picture  

512 elephant head wall lamp  

513 Job lots of home use cables  

514 teak wood stool  

515 Computer set with receipt machine  

516 Picture of virgin maria , framed  

518 projecter with screen ** no guarantee **  

519 Toshiba dvd video player with remote  

520 Sharp fax & phone , telephone home , epson printer  

522 Meat slicer  

523 juicer  

524 Sony 21" tv with remote  

525 Sharp 21" tv with remote  

526 Man torso mosiac lamp red  
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527 cisco adsl modem  

528 Nakoya Amplifier + amplifier for TV. - Nakoya Amplifier + amplifier for TV.  

529 Nice table lamp ( purplr color )  

530 AJ full surround sound system with remote  

531 Collection of books 3 pack  

532 A.J home theater set  

533 Italian shoe european size 42  

534 Golf shoes(for man)  

535 Finest blended light sign  

536 Cremesso coffee machine  

537 75 watt transformer  

538 voltage converter  

539 Binocular  

540 sewing machine  

541

Tennis tutor with 100 of tennis balls - Made in U.S.A by sports tutor makes engine for wilson
use by senior to keep fit new batteries tested and working as new trajectory variable ball speed
ball feed- time between deliveries cost $1500 but cannot buy outside USA thai agent price
THB150,000 when original enquired

 

542 German design stainless steel magazine holder  

543 sherman sound speaker system  

544 16 x water , wine , shot glass - 16 x water , wine , shot glass  

545 Small safe  

546 HP photosmart 7510 printer, fax, scanner and copier  

547 Train set  

548 Leeco safe with key  

549 Kingdom safe with 2 keys + code and manual  

551 Marathon typewriter 2000DLX  

552 Electrolux coffee machine  

553 MEX water heater 9500 watt (used for 4 days) works perfect  

554 Panasonic home telephone  

555 Panasonic telephone fax  

556 Aeroplane joystick for pc  

557 Dvd writter + tranformer  

558 Rice cooker , rack , lot of white envelope etc.  

Page 17/18



559 Panasonic water heater (used for 2 showers)  

560 Sony proffesional tripod  

561 electrolux coffee machine  

562 P60 airsoft gun  

563 Airpower gun  

564 Air gun  

565 Hand massager with 2 heads  

566 Aztech set of home wireless  

567 Otto electric grill  

568 LG microwave - LG microwave  

569 2 chrome painting picture lights  

570 Hip Flask set  

571 Woodworking router 1250 watt with all accessories  

572 Sonar 19" lcd tv no remote  

573 Philips 42" lcd tv with remote  
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